



26 апреля 2022 г.

**Совместное послание группы ТМ5 по случаю
Международного дня интеллектуальной собственности 2022 г.
ИС и молодежь: инновации во имя будущего**

Группа ТМ5, в состав которой входят Национальное управление интеллектуальной собственности Китая, Ведомство Европейского союза по интеллектуальной собственности, Японское патентное ведомство, Корейское ведомство интеллектуальной собственности и Ведомство Соединенных Штатов Америки по патентам и товарным знакам (Ведомства-партнеры), выражает поддержку теме Международного дня интеллектуальной собственности 2022 г.: «ИС и молодежь: инновации во имя будущего».

Ведомства-партнеры осознают, что эффективная коммуникация, сотрудничество и дальнейшее расширение прав и возможностей молодежи во всем мире необходимы для создания надежной глобальной системы товарных знаков. Ведомства-партнеры будут стремиться к тому, чтобы приобщить молодых людей к миру товарных знаков посредством ознакомления с эффективной и удобной системой ИС, доступной для всех, в частности фокусируя усилия на следующих направлениях:

- Продолжение работы по совершенствованию систем и процедур в области товарных знаков с целью создания прозрачных, доступных и функционально совместимых систем для того, чтобы предоставить пользователям, в том числе молодежи, инструменты, необходимые для понимания и использования товарных знаков;
 - Стремление к дальнейшему ознакомлению людей всех возрастов с важностью и актуальностью вопроса охраны товарных знаков, в том числе в цифровой среде;
- и

- Продолжение сотрудничества в области использования новых технологий и предоставления качественных услуг.

Ведомства-партнеры подтверждают свою приверженность работе по популяризации систем товарных знаков в сотрудничестве со Всемирной организацией интеллектуальной собственности и признают важность роли молодежи, которая будет нести этот прогресс в будущее.